
Zápis ze zasedání Zastupitelstva obce Močovice č. 5/26 
 
 

Obec Močovice 
Zastupitelstvo obce Močovice 

 
Zápis 

ze zasedání Zastupitelstva obce Močovice, 
konaného dne 24. června 2026 

 

 
Přítomní zastupitelé: 7 
Omluvení zastupitelé:        0    
Místo:            obecní úřadovna 

                                  
 
Zahájení zasedání zastupitelstva 
Zasedání Zastupitelstva obce Močovice (dále též jako „zastupitelstvo“, resp. OZ) bylo zahájeno ve 20´00 hodin 
starostou obce Kosem Milanem („dále jako „předsedající“). Ten přivítal zastupitele. 
Předsedající schůze konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o 
obcích (obecní zřízení), v platném znění. Informace o konání zasedání byla zveřejněna na úřední desce 
Obecního úřadu Močovice a v rozhlasové relaci. 
Předsedající schůze dále z prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že přítomno 
je 7 členů zastupitelstva a prohlásil, že zastupitelstvo je usnášeníschopné (§ 92 odst. 3 zákona o obcích).  

 
Bod I - Určení ověřovatelů a zapisovatele 
Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pana Josefa Linharta a pana Josefa Vlacha                                                                                
a zapisovatelem pana Kosa Milana. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice určuje ověřovateli zápisu pana Josefa Linharta a  pana Josefa Vlacha a 
zapisovatelem pana Kosa Milana. 
Výsledek hlasování:  Pro   7   Proti 0           Zdrželi se 0  

Usnesení č. 26/47 bylo schváleno. 

 

Bod II - Schválení programu 
Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu zasedání a vyzval zastupitele k návrhům na doplnění 
programu. Dva doplňující návrhy, které podal p. Tomáš Lank nebyly schváleny  jako další body 

programu, ale zařazeny do bodu Jiné, ostatní. Předsedající dal následně hlasovat o schválení programu 
zasedání. 
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje následující program zasedání: 

• Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

• Schválení programu 

• Kontrola usnesení z posledního zasedání 

• Schválení Závěrečného účtu obce Močovice za r. 2025       

•    Stanovení počtu členů zastupitelstva   

•    Schválení smluv o termínovaném vkladu  

•    Hřbitov  

•    Jiné, ostatní 



Výsledek hlasování: Pro 7      Proti   0 Zdrželi se  0 

Usnesení č. 26/48 bylo schváleno.     

 
Bod III – Kontrola usnesení z posledního zasedání  

Předsedající provedl kontrolu plnění usnesení z posledního zasedání. Všechna schválená usnesení byla 
splněna. K Usnesení č. 26/46 - Zastřešení autobusové zastávky uvedl, že tato záležitost byla 

postoupena odborné firmě Dopravní značení Kutná Hora.          

Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice bere na vědomí kontrolu plnění usnesení z minulého zasedání, provedenou 
předsedajícím.     
 Výsledek hlasování: Pro  7   Proti   0       Zdrželi se    0                          

 Usnesení č. 26/49 bylo schváleno. 

 
Bod IV – Schválení Závěrečného účtu obce Močovice za r. 2025       
Předsedající konstatoval, že dokument byl v souladu se zákonem zveřejněn. Dále sdělil, že ze strany veřejnosti 
nebyly uplatněny žádné připomínky. Žádné připomínky nevznesli ani zastupitelé.  
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Závěrečný účet obce Močovice za r. 2025 a vyjadřuje souhlas s celoročním 
hospodařením obce Močovice a to bez výhrad.   
Výsledek hlasování: Pro   7     Proti     0       Zdrželi se    0 

Usnesení č. 26/50 bylo schváleno 

 
Bod V – Stanovení počtu členů nového zastupitelstva obce       

Předsedající požádal zastupitelstvo, aby v souladu s platnými zákony stanovilo pro nové volební období počet členů 
zastupitelstva. Sám pak navrhl sedmičlenné zastupitelstvo. Zastupitelé se k návrhu připojili. Předsedající dále 
informoval o minimálních počtech petentů pro kandidátní listiny nezávislých kandidátů - 16  a pro sdružení 
nezávislých kandidátů - 23.    
Návrh usnesení: 
Zastupitelstvo obce Močovice stanovuje pro nové volební období sedmičlenné zastupitelstvo obce Močovice. .  
Výsledek hlasování: Pro    7      Proti        0      Zdrželi se   0 

Usnesení č. 26/51 bylo schváleno 

 
Bod VI – Schválení smlouvy o termínovaném vkladu   
Předsedající požádal místostarostu o doplňující informace k předloženým návrhům smluv s ČNB na zřízení účtu pro 
termínovaný vklad finančních prostředků obce. Ten vysvětlil, že se jedná o standartní postup banky.            

Návrh souhrnného usnesení:   

a) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Smlouvu o účtu pro  termínované vklady č. 120885 na zřízení účtu č. 
588-9912161/0710 obci Močovice Českou národní bankou IČO: 48136450.  

 
b) Zastupitelstvo obce Močovice schvaluje Smlouvu o účtu pro termínované vklady č. 121307 na vedení účtu č. 
588-9912161/0710 obce Močovice Českou národní bankou IČO: 48136450, nabývající účinnosti nejdříve dnem 
1.10.2026.  
Výsledek hlasování:  Pro     7       Proti        0       Zdrželi se     0 

Usnesení č. 26/52 bylo schváleno 

 
Bod VII – Hřbitov       
Předsedající seznámil zastupitele s názory stavebního odborníka k řešení zbývající části hřbitovní zdi a k realizaci 
páteřní cesty. Ten doporučil zbavit stávající zeď porostu, opravit ji dozděním chybějících částí a přezděním 
narušených částí do původního stavu, případně ji omítnout. Příznivě se vyjádřil k myšlence mlatové cesty s kovovou 
obrubou, kopírující terén jen v podélné ose. V průběhu diskuse se zastupitelé s uvedeným návrhem ztotožnili a 
shodli se, že akce budou provedeny současně.   

Návrh usnesení: 



Zastupitelstvo obce Močovice souhlasí s odstraněním porostu z porušené hřbitovní zdi  a jejího přímého okolí a s 
následným posouzením uvažované opravy zdi.  

Výsledek hlasování:   Pro      7     Proti    0     Zdrželi se   0 

Usnesení č. 26/53 bylo schváleno 
 
Bod VIII -  Ostatní, závěr  

Pan Lank navrhl, aby byl více propagován znak obce, např. u příjezdových komunikací do obce. Dále 
zaujal vytvořením QR kódu, jehož umístěním na obecně přístupných místech by se zmodernizovala 
komunikace občanů s úřadem. Z diskuse vyplynulo, že si oba typy zaslouží patřičnou pozornost, ale 
jejich zavedení by už mělo být v kompetenci nového obecního zastupitelstva.  

 
Předsedající ukončil zasedání ve 20´55h.   
    

Přílohy zápisu: 
1) Prezenční listina 

 
  

 
Zápis byl vyhotoven dne:  
28.6.2026    

 
Zapisovatel:  
Kos Milan 

 
 
Ověřovatelé: .....................................                                          
.............................................. 

 
 
Starosta: ....................................                 Místostarosta:   ............................................. 

 
 


